
stopanju zahvaliti, da stoji tukajšnje šolstvo 
v isti vrsti z drugimi srezi. 

Če je dopisnik učitelj je vsekakor ne* 
pravilno, da skuša na tak način diskrcditirati 
šolskega naelzornika in učiteljstvo tukajšnje* 
ga sreza, če pa stoji izven učiteljskega stanu, 
pa mu veljaj: »Le čevlje sodi naj kopitar!«. 

Obrambni vestnik. 
—ob V 69. številki »Jugoslovana« t. 1. je 

bil objavljen članek neznanega dopisnika pod 
naslovom »Šolske razmere v dolnjelendav* 
skem srezu«. 

Navedbe niso točne ter naj sledi nekaj 
pojasnil. Že izraz »razmere« v tem smislu 
rabljen je neosnovan, kajti stanje šolstva v 
tukajšnjem srezu je docela normalno ali se 
pa vsaj ni popolnoma nič izpremenilo vsled 
tega, če je bil sreski šolski nadzornik g. Leo 
Cepuder premeščen v Ptuj ter opravlja sedaj 
posle šolskega nadzornika za oba sreza. Nad* 
zorovanje šol, kakor tudi uradovanje s šol* 
skimi upravitelji in krajevnimi šolskimi od* 
bori se v redu vrši ter ni opažati nikjer kakih 
nedostatkov, kar je gotovo zasluga šolskega 
nadzornika, ki navzlic dvojnemu delu vztraja 
vestno pri vršitvi svoje dolžnosti ter si tako 
zasluži :priznanje ne pa, da se ga skuša z ne* 
osnovanimi očitanji pri delu ovirati. Kot de* 
setletni priznan prosvetni delavec v tukajš* 
njem srezu si tega pač ni zaslužil. Če so neka* 
tera službena mesta nezasedena, je treba iska* 
ti vzroke drugod in so vsakemu ,poznavalcu 
šolskih prilik znani. 'Istotako je znan pošto* 
pek pri nameščanju in ipremcščanju učitelj* 
stva, pri čemer je šolski nadzornik le v to* 
liko poklican, da stavi predloge po svoji 
uvidevnosti. 

Še najmanj pa jo je pogodil dopisnik s 
tem, da govori o šolski anarhiji, kajti ta je 
mogoča le tedaj, če učiteljstvo ne vrši svojih 
dolžnosti v redu. Hvala Bogu, da takih »raz* 
mer« v tukajšnjem srezu ni in da tukajšnje 
učiteljstvo ne smatra svojega nadzornika kot 
priganjača k delu, nasprotno vrši z in jim v 
najlepšem soglasju težavne posle učiteljskega 
poklica ter se je ravno temu združenemu po* 


